

Гастроли закончены

Закончились гастроли Орловского областного драматического театра имени И. С. Тургенева. Эти гастроли можно разделить на два этапа: выезды трех бригад театра в районы нашей области (со спектаклями «Левониха на орбите», «Стряпуха» и «У себя в плену») и «большие» гастроли по Украине.

Бригады театра побывали почти во всех районах области, где было дано около 80 спектаклей, которые посмотрело свыше 25 тысяч труженников полей. Выступая в основном на открытых площадках и в Домах культуры, в колхозных и совхозных клубах со спектаклями, артисты провели ряд творческих встреч с участниками художественной самодеятельности и передовиками сельского хозяйства.

Зрители очень тепло принимали спектакли театра имени И. С. Тургенева.

На Украине театр побывал в Чернигове и Черкассах, где

показал свои лучшие постановки. Здесь также состоялся ряд встреч с передовиками сельского хозяйства, артисты побывали на крупных предприятиях, посетили музей-усадьбу классика украинской литературы М. Коцюбинского в Чернигове, памятник Т. Шевченко, могилы замечательного русского актера Ленского и советского писателя Аркадия Гайдар в г. Каневе. В г. Каменке на Черкасщине артисты посетили места, где жил у своей сестры П. И. Чайковский и два года жил в ссылке А. С. Пушкин.

За время гастролей коллектив театра в основном подготовил два новых спектакля «Игра без правил» А. Шейнина и «Ленинградский проспект» И. Штока.

Новый зимний сезон 1962/63 года в театре начнется во второй половине сентября.

С. ПОПОВ.
Заслуженный
артист РСФСР.